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Powidz, dn. 27.01.2022r. 
ORG-ZP. 271.1.2022 

Do wszystkich wykonawców 

 

WYJAŚNIENIA nr 3 

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ORG-ZP. 271.1.2022 prowadzonego w 

trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Ostrowo i budowa 

zrzutni ścieków dla jednostek pływających na Jeziorze Powidzkim w m. Powidz 

 

              Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z  art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019r. - Prawo zamówień publicznych. (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Wykonawcy 

zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.  

W związku z powyższym  zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie  1 : Prosimy o podanie podstawowych parametrów / wymogów budowy dotyczących pomp 

ściekowych do przepompowni. W szczególności typu i materiału wirnika pomp. 

 

Odpowiedź  Zamawiającego: Dobór pomp pozostaje w gestii projektanta Wykonawcy. Zamawiający 

oczekuje, by były o parametrach: wirnik – jednokanałowy z automatycznym mechanizmem tnącym lub 

wielokanałowe – gumowane w środku. PFU określa wymagania co do pompowni i zbiornika pompowni. 

Ponadto należy zaznaczyć, ze projekt umowy stanowiący załącznik do SWZ w § 1 ust. 9 stanowi, że : Na 

każdym etapie projektowania wykonawca zwróci się niezwłocznie do  zamawiającego o akceptację 

proponowanych rozwiązań projektowych we wszystkich przypadkach, poza sytuacjami, gdy w sposób 

oczywisty i bezsporny istnieje najlepszy wariant rozwiązania projektowego. Akceptacja zamawiającego 

w żadnym stopniu nie zdejmuje  odpowiedzialności  wykonawcy  za  poprawność przyjętych rozwiązań 

projektowych.  

Pytanie 2 Proszę o uszczegółowienie kiedy Wykonawca składa harmonogram rzeczowo - finansowy ? 

Czy zgodnie z punktem 3.24 SIWZ wraz z ofertą czy zgodnie z punktem 3.13 czy w terminie późniejszym 

- najpóźniej w dniu przekazania terenu budowy.  

Odpowiedź  Zamawiającego: Wykonawca jest zobowiązany załączyć do oferty harmonogram 

rzeczowo- finansowy zadania. Przed przekazaniem terenu budowy harmonogram rzeczowo – 

finansowy robót budowlanych . 
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Pytanie 3. Czy warunek zdolność techniczna lub zawodowa będzie uznana za spełnioną jeśli 

Wykonawca wykaże ze dysponuje 1 osobą posiadającą uprawnienia budowlane do pełnienia 

samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie w specjalności instalacyjno - inżynieryjnej w zakresie 

sieci sanitarnych z 20 letnim doświadczeniem, oraz 1 osobą projektanta branży sanitarnej z 

uprawnieniami do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji 

i urządzeń cieplnych , wentylacyjnych, gazowych wodociągowych i kanalizacyjnych z co najmniej 

dwuletnim doświadczeniem zawodowym oraz przynajmniej jednym projektem budowy, rozbudowy 

sieci kanalizacyjnej lub wodociągowej lub wodociągowo kanalizacyjnej. 

Odpowiedź  Zamawiającego: Warunek zdolności technicznej lub zawodowej będzie spełniony jeśli 

Wykonawca wykaże dysponowanie osobami, posiadającymi kwalifikacje zawodowe, uprawnienia, 

doświadczenie i wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia, tj: 

 
1) min 1 osobą posiadająca uprawnienia budowlane do pełnienia samodzielnej funkcji 

technicznej w budownictwie w specjalności sieci, instalacji i urządzeń budowlanymi w 
specjalności do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie 
sieci, instalacji i urządzeń  wentylacyjnych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń, 
posiadająca doświadczenie zawodowe min. 2 lata po uzyskaniu uprawnień w kierowaniu 
robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń  
wentylacyjnych, wodociągowych i kanalizacyjnych, osoba ta będzie pełnić funkcję kierownika 
budowy, 

2) min. 1 osobą - projektantem branży sanitarnej z uprawnieniami do projektowania bez 
ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, 
wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, legitymującego się 
doświadczeniem zawodowym min 2 lat po uzyskaniu uprawnień,  oraz doświadczeniem w 
wykonaniu przynajmniej jednego projektu budowy, rozbudowy: sieci kanalizacyjnej lub 
wodociągowej lub wodociągowo-kanalizacyjnej. 

 

 

 

 

Wójt Gminy Powidz 
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